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Vénasszonyok nyara HIÁNY IS LEHET A TEJBŐL 
Az egyenletesen enyhe napsütés 
keddig biztos. Hosszú lesz a 
vénasszonyok nyara. 

5. OLDAL 

Egyes jóslatok szerint itthon akár tej hiánnyal 
is lehet számolni. Az alacsony felvásárlási ár 
miatt nem éri meg többet termelni. 

3. OLDAL 

ÁRA: 79 FT (ELŐFIZETVE: 59 FT) 

Szegedi a Megatáncban 
Egy szegedi táncos már továbbjutott a Megatánc 
elődöntőjébe. Török Ildikó neve is szerepelt azok 
között, akiket a zsűri kiválasztott. 

6. OLDAL 

A szegedi Gonda István, Balogh Elemér korábbi kampányfőnöke a vandál tüntetők sorában 

Karolinás dolgozó az ostromlók között 
A szegedi Karolina-iskola egyik munkatársa 
ís ott volt az MTV székházának múlt heti 
ostrománál. Tévéfelvételek bizonyítják, hogy 
a rendszerváltás előtt ellenzékiként ismert 
férfi gránitkövekkel támadt a közszolgálati 
tévé épületét védő rendőrökre. Az általunk is 
azonosított Gonda István elhárította kér-
déseinket. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Gonda István, a szegedi Karolina Óvoda, Ál-
talános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény és Diákotthon mun-
katársa, pályázatíró is részt vett a Magyar Te-
levízió (MTV) székházának ostromában és a 
közszolgálati televízió épületét védő rend-
őrök elleni brutális támadásban. Az ötven év 
körüli férfival többször is beszéltünk, de ké-
résére abból semmit nem közlünk. 

Gonda Istvánt - aki információnk szerint je-
lenleg egyik pártnak sem tagja - az MTV-szék-
ház ostrománál készült tévéfelvételek alapján 
sokan felismerték, köztük családtagjai és az egy-
házi iskola dolgozói is többen. A rendszerváltás 
előtt ellenzéki magatartása miatt a rendőrség ál-
tal szemmel tartott férfi nemcsak szűkebb, ha-
nem tágabb környezetében is elismerte, hogy a 
múlt héten hétfőről keddre virradó éjjel ő is részt 
vett a tévé ostromában és a rendőrök elleni tá-
madásban. Ezt egyébként tévé- és videofelvéte-
lek, valamint fotók is bizonyítják. 

A Kékfény felvételéből egyértelmű, hogy a követ szorongató férfi Gonda István 

írjunk együtt szakácskönyvet! 

Jöhet a finom fülesleves 

Fotó: mtv Folytatás a 3. oldalon 

Továbbra is élénk a forgalom la-
punk elektronikus és hagyomá-
nyos postaládájában, folyamato-
san érkeznek a receptek olvasóink-
tól, kiváló séfek válogatják, sü-
tik-főzik az ételjavaslatok közül a 
legjobbakat. Háziasszonyok, házi-
urak, érdemes belehúzni, a ver-
seny folytatódik! A beküldők kö-
zött rendszeresen sorsolunk érté-

kes konyhai felszereléseket, a vé-
gén valaki elviszi az 500 ezer forin-
tos fődíjat is, és bekerülhet közös, 
fényképes ünnepi szakácsköny-
vünkbe. Küldjék hát bátran to-
vábbra legkedvesebb, legeredetibb, 
vagy éppen újszerűségükkel hódító 
családi receptjeiket! (Az első sorso-
láson az olajsütőt Zsikó Krisztina 
szegedi háziasszony nyerte.) 

Ezúttal Vásárhelyen indultunk 
egy kis csárdalátogatásra, a Ba-
golyvár, a Fekete Sas és a Bandula 
étterembe tértünk be. Nem vélet-
lenül, ugyanis most Dénes Viktor, 
Varga László és Varga Attila kony-
hafőnökök itt sütik-főzik olvasó-
ink legremekebb ételeit. 

Részletek a Bizalmasanban 

Kedvező hitel lehetőségek és Magyarország leg-
kedvezőbb casco-biztosítási ajánlata c s a k Ná lunk ! 

Jöjjön el hozzánk, mert még az áremelés előtti 
áron vásárolhat ja m e g új FordFocus-á t , 

már -tói. 
Klímával, ABS-szel , 2 légzsákkal, további sok \ 
extrával, akár befizetéstől a z Ö n é lehet! j 

> r e 
O Ft b e f i z e t é s e 

FordFocus Feel the difference 

DNS-mintát 
vettek 
a gránátról 
Egy hónappal ezelőtt ismeretlen 
tettes kézigránátot dobott egy éj-
szaka a szentesi jegyző, Sztantics 
Csaba házára. A nyomozást veze-
tő Tyityán László elmondta la-
punknak, hogy a helyszínen meg-
találták a gránát elsütő karját, 
amiről DNS-mintát sikerült ven-
ni. Ezt laborvizsgálatra küldték, a 
szakértői vélemény pedig két hét 
múlva várható. Ha a mintát végig-
futtatják a nyilvántartáson, kide-
rül, hogy annak tulajdonosát is-
merik-e más bűncselekmények 
miatt a rendőrök. 

í rásunk az 5. oldalon 

www.delmagyar.hu 

iMat/Mtiy Ford Hovány 
Szeged, Algyői út 39. • 6 2 / 5 5 6 - 3 0 0 

www.fordhovany.hu 
Vegyes átlagfogyasztás: 4,8-7.7 1/100 km, CO, -kibocsátás: 106-254 g/km 

Kézilabda-rajongó óvó nénik 
Az év meccsére kerül sor szombaton az újszegedi 
sportcsarnokban. A Pick Szeged kézilabdacsapata a 
Ciudad Reált fogadja. Két szegedi óvó néni is izga-
lommal várja a rangadót. 

Bartók Sándorné Katika és Kővágó Istvánná Marika 
óvó néni nagy Pick Szeged-szurkoló. Bérletük van. Ka-
ti fertőzte meg kolléganőjét, akivel már 21 (!) éve 
együtt dolgoznak. Minden hazai meccsen ott vannak, 
nemegyszer még idegenbe is elkísérik a csapatot. 

Tegnap délután kígyózott a sor az újszegedi sport-
csarnok előtt, sok-sok szurkoló vásárolt belépőt a 
szombati, nem mindennapi összecsapásra, amikor a 
Ciudad Real vendégeskedik Szegeden Bajnokok Ligá-
ja-mérkőzésen. Akadt olyan, aki már másfél órával a 
pénztárnyitás előtt beállt a sorba. 

Részletek a 17. oldalon Klubszeretet az óvodában Fotó: Frank Yvette 

Halálos baleset és útzár Deszknél 

Egy ember meghalt, kettő megsérült, amikor összeütközött egy kamion és egy személygépkocsi a 43-as 
úton Deszk és Szeged között tegnap délután háromnegyed 5 tájban. A személygépkocsi vezetője olyan sú-
lyos sérüléseket szenvedett, hogy életét a kiérkező mentők sem tudták megmenteni. A mikrobuszban uta-
zó két személy is megsérült. A műszaki mentés és a helyszínelés alatt egy időre az utat teljes szélességé-
ben, később fél pályán lezárták, az útzárat 18 óra után oldották föl Fotó: Karnok Csaba 

http://www.delmagyar.hu
http://www.fordhovany.hu

